MATEMATHKA
Ipoduau: ryMaHUTAPHBIH, HCKYCCTBO, CIIOPT, TEXHOJIOTHH
CXEMA ITPOBEPKHU TECTA

B cayuae, korga B yCJOBMH He YKa3aH MeTO] PelIeHUsl 3a/JaHus, J000i MeTon,
NPUBOASIIMII K NPaBUJILHOMY OTBeTYy, CJleAyeT CYMTATh BEPHbIM, M BbICTABJSATH
MaKCUMAaJIbHOE KOJIN4YeCTBO 0AJ/JI0OB.

He TpeOyiiTe BEIYMCIICHHI B O0BSICHEHUH, €CJIM OHU HE TTPETYCMOTPEHBI B YCIIOBHH.
BricTaBisiiTe TOJIBKO 11€J10€ KOJMYECTBO OAIIOB.

He BricTaBnsiiTe NONOTHUTENBHBIE OAJLIBI.
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26 2 baiutel garorcs TOJIBKO TpU
) MPaBWJIHLHOM 3al0JIHCHUU PaMKH 2 0.
2p 1 Baiutel garorcs TOJIBKO ITpU
MPABIJILHOM 3aNIOJTHEHUH PaMKHU 20.
26 70° bannb! narotes Tonpko mpu
) IIPaBUJILHOM 3aIIOJIHEHUM PAMKH 2 0.
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46. 20 ot _ o Lo
- 5 =
16.
- [lonydenue 3HaueHUS
BBIpaXKeHUsl, pasHOro 20 10.
-3 =—i 16.
-(2-i)?=3-4i 16.
46. - Monyuenne z = 2 (mo 1 6. 3a
JNCHCTBUTEILHYIO M 32 MHAMYIO
YacTh) 20.
- Haxoxaenue JIMHBI TTOJIOBUHBI
MEHBIIIETO OCHOBAHUS 16.
- UnentudunupoBanue ogou
napbl TOJOOHBIX
W3 TPEYTrOJIbHUKOB U 3aIHCh
50. ™ OTHOIICHUS TTO100US 16.
- HaxoxxneHnue JIMHbBI TOJIOBUHBI
0O0JIBIIIET0 OCHOBAHUS 16.
- Haxoxaenue JUIMHBI TPOEKIIUU
OOKOBOI CTOPOHBI Ha OOJIbIIICE
OCHOBaHHUE 16.




- Berunciienue qinHbl 00KOBOM

CTOPOHBI 16.
- HaxoxxneHue npou3BoaHOM
¢bynkuuu f 20.
8. | 56. y=x+1 -f'() =1 16.
-f(1) =2 16.
-y=x+1 16.
- Haxoxaenue niuHbI MPOSKITNN
00KOBOTO pedpa Ha OCHOBaHUE
MTUPaAMU/TBI 20.
- HaxoxaeHue IIMHbI THaroHaIu
3 onf? KBaJpaTa U3 OCHOBAHMSI
9. | 56. TTAPAMH/TBI 16.
- HaxoxneHue IimHbI CTOPOHBI
KBaJIpaTa U3 OCHOBAHUS
MTUPaAMU/IBI 160.
- HaxoxieHue miommaau
OCHOBaHMS TUPAMHUIbI 16.
- [Tonyuenue cuctemMbl
{ 5x —x2>0
V5x —x?24+2x #0 26.
10. | 6. (0;5] - Pemienne ypaBHeHus
V5x—x24+2x=0 20.
- Pemenue HepaBeHcTBa
5x —x%2>=0
1 3aIlMCh IPABUIBLHOTO OTBETA 20.
- [Ionyuenne ypaBHeHUs
32x _g.3¥x—9 =0 16.
- [lony4eHue COBOKYITHOCTH
3*=9
11. | 56. S=1{2} [396 =1 2 0.
- Pemienne coBOKynHOCTH
[ 3*=9
3¥*¥=-1
1 3aITMCh TIPABHIILHOTO OTBETA 26.
-F(x) =x*-5x*+C 26.
- 3ammce yenosust F(1) =0 16.
12. | 66. -2 —1; 2 - Hoysertme ¢ = 4 Lo
- Pemenne ypaBHeHus
x* — 5x? + 4 = 0 u 3anmch
20.

IPaBHUJILHOTO OTBCTA

5060.




